

家中必须有企业,脸蛋得是瓜子型……

80后男孩多数想娶漂亮富家女

脸型一定要是瓜子状,长得要像某位女明星,女方家中一定要有企业,这样的要求频频出现在锡城各大婚姻介绍所的登记册上。“年轻人条件好了,对另一半的要求也‘水涨船高’。”在无锡一家婚姻介绍中心,一位红娘感叹道。

都想娶个有钱女

80后的小陈来到婚介所,在择偶条件一栏里赫然写上:要求女方家中有企业。小陈本人的条件很不错,有房有车,学历高工作稳定。那为什么会有这样的征婚要求呢?“这样

自己可以少奋斗20年。”小陈毫不避讳地说。据婚介所的工作人员介绍,像小陈这样的征婚者有不少,如今未婚男孩子比较吃香,甚至连短婚未育的再婚男子都很“抢手”,所以他们都毫无顾虑地对女方提出各种各样的要求。有的男征婚者要求女方一定要是瓜子脸,有的要求身材一定要符合一定的比例,这种奇怪的外在要求还是其次,更重要的是要有“家底”。看来嫁个有钱人已不是只有女孩子才梦想的事了,想娶个有钱人,一朝变成王子的男孩也不在少数。

孩子不急父母急

现在的年轻人普遍不急于结婚生子,对征婚、相亲这种事更是不以为然。但是,家里的长辈比孩子着急,忙前忙后地到婚介所帮孩子征婚。有的担心孩子不理解,还要瞒着孩子去婚介所替他们登记。为了消除孩子的顾虑,有些家长还让婚介所的工作人员装作自己的朋友,跟孩子见面,给孩子介绍对象。小王今年只有25岁,按照他自己的想法,事业上拼搏个几年,30岁结婚也不算晚,可一周前,父母却神

秘兮兮地拉他去参加一个饭局,小王按时来到地点才发现对面坐了一个陌生女孩,原来是父母偷偷替自己安排了相亲,弄得小王哭笑不得。新天地婚姻中心工作的陈女士说:“现在的社会,对于结婚这件事,普遍是父母劳心劳力,年轻人却不以为然,而且年轻人好像对婚介所这种征婚的形式比较排斥,所以就出现了父母偷偷替子女相亲的情况。”

生辰八字排第一

已经有过一段婚姻的梁先生几次来到婚介所,主要是

来找跟自己生辰八字相匹配的女征婚者。“他第一次来就专门了解那些女征婚者的生肖,然后把生肖符合的女性的生辰八字查出来,拿去算命,然后再回来选。”据婚介所的工作人员介绍,梁先生有过一段失败的婚姻,所以再次征婚显得很谨慎,一定要生辰八字跟自己相匹配才肯见面。据了解,像这样看重生辰八字的征婚者不在少数,他们有些就是跟梁先生的情况差不多,而有些年轻人主要是因为父母比较看重这些,才会有生辰八字的要求。

樊珊 唐奕



废弃树根雕成“动物”

今年64岁的宜兴老人夏德春历时十余年,用捡来的废弃树根精心创作了百余款惟妙惟肖的根雕动物作品。

闻学平 陈超

火锅香料充名贵中药 一人兜售两同伙当托

“我以后再也不敢了……”法庭上传来了被告人孙某的哭泣声。这位骗场的高手,1989年和2000年均因用火锅香料冒充名贵中药,骗取他人财物而以诈骗罪分别被上海市南汇区法院和无锡市崇安区法院判处缓刑。但因为未尝到牢狱之灾,孙某仍心存侥幸,不思悔改。

今年,孙某又重操旧业,继续用火锅香料冒充名贵中药,骗取他人钱财。这一次,悔恨的泪水难以改变其身陷囹圄的结局。近日,无锡市惠山区法院以孙某诈骗罪依法判处其有期徒刑九个月,并处罚金两千元。

2008年12月某日上午,孙某与两同伙至惠山区洛社镇某菜场,由孙某冒充卖药人,一同伙充当买药人,另一同伙充当想买药的“托”,将火锅香料谎称为可以治疗老花眼和白发的高贵中药卖给他人,骗得3600元。鉴于归案后孙某悔罪表现较好,且已退赔被害人大部分损失,法院酌情从轻处罚,做出上述判决。

蒋丽娜 陆媛

谎称借钱交律师费 假银行存单骗网友

银行存款单也可以造假,近日,无锡南长法院就一起金融凭证诈骗罪作出一审判决,行骗者被判有期徒刑一年六个月,并处罚金二万元。

丁毅与夏凡是通过一个视频聊天室认识的,聊QQ,打电话,半年的时间两人就建立了关系。今年7月,丁毅夏去常州玩,并在入住的宾馆里向夏谎称自己开车撞死人需要交律师费,想借点钱。为了进一步取得夏的信任,丁毅购买了假的面额30万元的建设银行储蓄特种存单交给夏,声称存折是定期的,提前拿出来太亏,先用它抵押。夏信以为真,便借了15000元给他。等到事后,夏仔细一想才察觉到事情的蹊跷,方知自己上了当。

法官提醒称,如今凭借银行单据实施诈骗的案件屡见不鲜,事实上,只要对这些单据加以研究或者及时就近地向相关银行咨询,便可识别出真伪。当发生利益关系时,当事人需提高警惕。(文中人物为化名) 朱纯 夏燕 陆媛

惠山城管把为老百姓排忧解难当成自己的分内事——

市民有困难 他们30分钟内赶到

在全国围绕城管有没有“娘家”展开讨论的时候,无锡相关部门正在大力推介惠山城管经验。惠山城管特色在哪?风格在哪?为何能做到让政府满意,百姓也满意?内核又是什么?昨日《生活无锡》再次走访了惠山区城管局,了解了许多鲜为人知的故事。

践行“有事找城管”

3月里连绵不断的春雨将凤翔高架淹成了“蓄水池”,过往车辆只能在水中满吞吞地爬行,即使如此小心,还是不时有车熄火。一名过路司机看到此景后给惠山区城管局投诉中心打了电话。10分钟后,凤翔高架桥面上出现了几个披着黑色厚重雨衣的人——惠山区城管大队队员,他们毫不犹豫地跳进水中,一边用笨重的扫把把水往低处分散,一边用手指掏着堵在下水道里面的脏物,1个小时后,桥面的水渐渐退去,城管队员们擦了擦额头上的汗水,脸上露出了欣慰的笑容。

有困难找城管,是惠山区城管队员正在实践的目标。该区域城管局长俞刚说:“接到群众电话30分钟内必须赶到现场是区域城管系统的一项铁的纪律。”一年来,记录类似上面服务群众事件的案卷堆



城管队员冒雨疏通凤翔高架上的下水管道 唐奕 摄

积了半尺高;烈日下,城管局部门负责人和队员一起在主干道上捡垃圾、清理过往车辆抛洒的泡沫碎粒、铁片;节场中堰桥城管第一时间组织参加救火,抢救群众生命财产;汛期水位猛涨时,阳山城管队员成为抗洪抢险第一主力。

争当市容环境管理员

“周边的环境是给老百姓的第一印象,所以我们城管局以抓城市环境卫生为人口做了很多工作。”俞刚说,工程运输车辆曾经给环境卫生和交通安全带来了很大的隐患。为了改变局面,惠山区城管局指导各块面严查辖区内建筑工地出入口环境设施等情况,对严重违规的工程

车辆严惩不贷。对于一些不配合也不整改的工地及运输车辆,城管局会同交警、城管警察、行政执法大队等开展大规模建筑工地及工程运输车辆夜间整治行动。整治行动展开以来,辖区内各主干道明显干净了。

此外,为彻底解决建筑垃圾乱倒、偷倒现象,城管局与各镇(街道)政府协调建设建筑垃圾消纳场,目前,全区共建有8个建筑垃圾消纳场,投入资金109万元,总面积近9万平方米。每个消纳场均配备了门卫,24小时值班管理,各项制度上墙。在此基础上,各块面城管部门开展了对因偷倒、乱倒散落的建筑垃圾专项清理清运。

短短50米的距离 盲道转了8个弯

施工技术人员表示,每段转弯的地方都安装了提示砖

为了绕过窨井盖,人行道上的盲道被修成“九曲十八弯”,路线好比迷宫一样。读者张先生来电反映,正在进行道路改造的永乐路,路边的人行道板已经设置完毕,但把盲道设置成迷宫一般,让本已行路困难的盲人难上加难。

“盲道原本是为方便盲人而设置的,按理说,越是笔直的盲道,越能方便盲人,但这里新设置的盲道跟迷宫一样,每遇到一个窨井就从旁边绕过去,每隔两三米就要这样绕一下,远看上去就像山路一样‘九曲十八弯’。”居住在永乐路附近的张先生告诉《生活无锡》,永乐路改造已经有一段时间了,前几天,施工队在永乐路边的人行道板上铺上了盲道,但盲道这样弯弯绕绕地设置不但不能方便盲人,反而有可能增加盲人通行的障碍。

昨日上午,《生活无锡》在永乐路看到,道路还在施工,部分人行道板已经铺设完毕。在家乐福超市对面的一段人行道上,共有10多块雨



为了避开窨井,这条盲道转了8个弯 薛晨 摄

水、电信、化粪池、消防管道等类型的窨井盖,一条用黄色砖铺设出的盲道横穿在这条人行道上。盲道每遇到一块窨井便从旁边绕开一段,然后再回到原来的轨迹上。细数了一下,近50米长的人行道板上,盲道就这样绕过了8块窨井盖。

负责永乐路工程的杨姓工程师介绍说,永乐路是

1997年左右建造起来的,刚建造时并没有设置盲道,这次改造已经将盲道设置了上去,但因为永乐路上的人行道板比较窄,仅有2米多的距离,而且大部分管道、窨井集中在人行道上,所以盲道在设置的时候绕开了窨井盖,虽然会绕一些距离,但总比盲道从中间断开的好。在每段转弯的地方,都安装了提示砖(带圆点

的方砖,提示盲人前方转弯),虽然麻烦了一点,但毕竟安全不少。

对此,无锡市残疾人联合会相关负责人认为,关于盲道的设置国家是有详细规定的,遇到有障碍物,盲道可以绕开前进或者是直接在中间适当断开少许。“现在有的地方即使有了盲道也不见得能帮上盲人多忙,无锡现在不少盲道上都停满了自行车、汽车等,还有些盲道被一些店外设摊的摊点占道了,如果真要按照盲道走,肯定行不通。这些原因还是和无锡部分市民的素质有关,当然其中也有一些本身就是规划设计建设不科学的地方。”这位负责人说,比如永乐路这段新建的盲道按照规定来讲这样设置是合理的,但这段盲道上因为窨井太多,而使得转弯的地方太多,反而增加了盲人行走时的困难,希望相关部门可以设身处地地为残障人士多考虑下,不要武断地以正常人的需求来代替残障人士的实际需求。 匡笠 薛晨



昨日,在220千伏江溪变电站,几名技术人员正在检修变压器。连日来,无锡供电公司集中精兵强将,采用巡视检测、负荷测试等方式,对全市35千伏至500千伏共120余座变电站的电气设备进行大整治、大检查,发现缺陷及时处理,确保国庆节期间安全可靠供电。 潘正光 蒋焯 唐奕

华西村年用电量 超过13亿千瓦时

昨日,江阴供电局首次对媒体公布了华西村一年的用电情况。目前,华西村全年用电量达13.5亿千瓦时,成了名副其实的用电大户。

据了解,华西村共有5座110千伏变电站,3座35千伏变电站,供村里企业用电的35千伏及以上变电站主变供电容量达到44.56万千瓦安。今年1至8月份,用电量达到9亿千瓦时,全年用电量将达到13.5亿千瓦时,走在了全国行政村的前列。 易均 罗平方 唐奕

遏制渣土乱倒出新招



“过去这里的拆迁工地长期堆积了上万吨的工程渣土,街道白天组织清理完毕晚上又会有人倒上去,但是自从有了这道防护墙,现在这里乱倒工程渣土的现象已经完全杜绝。”滨湖区太湖街道领导许年平介绍说,为遏制太湖街道范围内乱倒工程渣土现象的持续蔓延,滨湖区城管联合太湖街道对尚未交付的拆迁地块提前介入管理,通过修筑防护墙的手段来从源头上遏制渣土乱倒的现象。 秦峰 唐奕